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Nach der Müllbeseitigung hat es einige Zeit gedauert, bis wir einen Spender für das Dach gefunden haben. Die Firma ETERNIT in Vöcklabruck hat uns nun die Dachziegel gespendet, die Gemeinde Gramastetten wird den Dachstuhl sanieren und das Haus eindecken. Die Arbeiten werden in der nächsten Woche beginnen.


Fenster

INTERNORM aus Traun wird uns 5 Fenster schenken, welche ebenfalls nächste Woche abgeholt werden. Wir brauchen noch folgende Fenster (inkl. Stöcke):

· 1 Stück 95 x 115 

· 6 Stück 90 x 120 

· 1 Stück 70 x 90 

· 2 Stück 70 x 50 

· 1 Tür 100 x 200
Wir versuchen zur Zeit, die Fenster von anderen Firmen gespendet zu bekommen, sind aber auch für Einzelspenden dankbar. 

Gas, Wasser, Heizung (GWH)

Die Firma H.S.T. Jacubetz (Hohe Straße) hilft uns bei der Planung der G.W.H.-Installationen und stellt uns einige Ausrüstungen zur Verfügung. Auch mit Facharbeit und Werkzeugen wird uns Herr Andreas Jacubetz helfen. Trotzdem brauchen wir noch Heizkörper und Armaturen.

Elektroinstallationen

Herr Martin Buchgeher hat arrangiert, daß die Elektroinstallationen im Rahmen eines Lehrwerkstättenprojektes von der LINZ AG durchgeführt werden. Am 19. September findet eine Besprechung mit der LINZ AG beim Übermasser-haus statt, um die Arbeiten zu koordinieren.

Gas-, Kanalanschluß

Da es bald kalt werden wird, bemüht sich derzeit BM Madlmayr von Gramastetten, eine Lösung für den Gasanschluß zu finden, ebenso für den Kanal, da wir derzeit nur eine Senkgrube haben, welche nicht mehr verwendet werden kann.
Innenputz, Estrich

Sobald wir das Haus winterfest gemacht haben, werden wir mit den Innenarbeiten beginnen können. Diese werden vorwiegend von der Gemeinde Gramastetten ausgeführt werden. Auch unsere Jungen werden dabei – soweit es die Schule/Lehre erlaubt – mithelfen.

Einrichtungsgegenstände

Die GEMEINDE LINZ wird uns einiges schenken, weiteres erwarten wir von der GEMEINDE LICHTENBERG.

Spenden

Wir haben von der Gemeinde Linz eine Spende von 2.500 Euro erhalten, einige Pöstlingberger und Firmen haben bereits teilweise sehr großzügige Spenden geleistet. Mit dem Geld werden wir die Ausgaben für die Installationen abdecken können. Daher benötigen wir noch Ihre Hilfe, um die kommenden Investitionen – soweit sie nicht durch Sachspenden gedeckt sind – bezahlen zu können. Wenn Sie der Jugend am Pöstlingberg mit Geldspenden helfen wollen:

Mag. Robert Gerstmayr

Spendenkonto Übermasserhaus

Kto.nr.: 47965530000
bei VOLKSBANK LINZ-MÜHLVIERTEL (BLZ: 43210)

Wenn Sie Näheres wissen oder Sachspenden leisten wollen, rufen Sie mich einfach an! Ich bedanke mich im voraus für Ihre Großzügigkeit.

Mag. Robert Gerstmayr

4040 Linz – Hohe Straße 208a

Tel./Fax: 0732-73 60 76

Email: robert@gerstmayr-consult.at
Linz/Pöstlingberg, am 16. September 2002
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